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Outils nécessaires:

REMARQUE:
Une fois terminés, les kits d‘usine OPITEC ne sont pas des articles à caractère de jouet de type 
généralement commercialisé, mais des outils d‘enseignement et d‘apprentissage servant de 
support au travail pédagogique. Ce kit ne peut être construit et utilisé par des enfants et des 
adolescents que sous la direction et la surveillance d‘adultes compétents. Ne convient pas aux 

enfants de moins de 36 mois. Risque d‘étouffement!

124.834

Dessous de plat et chauffe-théières

CrayonRègle

Scie à dos contrecoudée

Foret hélicoïdal

Marteau

Colle à bois Scie à archet PUK

Papier-émeri

PoinçonCiseaux

Liste de pièces Quantité Dimensions (mm) Description N° de pièce

Latte en bois 3 500x20x10 1

latte en bois 1 500x20x5 2

Roue en bois 1 ø50x10 3

Bâton rond en bois 2 ø10x200 4

Baguettes en fer cuivré 3 ø3x500 5

Bougeoir 1 ø40 6

Punaise 1 7
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Couper 197 ou 200 mm du fil de soudure (5). Remarque : La longueur des deux fils de 
soudure est déterminée par la baguette en bois 4. Pour des raisons de production, 
celle-ci peut être plus courte de 3 mm, ce qui n‘a pas d‘influence négative sur le 
résultat final.

couper 155 mm du fil de soudure (5).

Découpez le chablon (A) et transférez les deux gabarits sur la baguette 
en bois (1). Piquez et percez la bande de bois aux emplacements mar-
qués, puis coupez à longueur. Coupes de scie nettes.

Découpez le chablon (B) et transférez les deux chablons sur la baguette 
en bois (1). Piquez et percez la bande de bois aux emplacements mar-
qués, puis coupez à longueur. Coupes de scie nettes.

Découpez le chablon (C) et transférez les quatre chablons sur la bande 
de bois (1). Piquez et percez la bande de bois aux endroits marqués, 
puis coupez à longueur. Coupes de scie nettes.

Découpez le chablon (D) et transférez les deux gabarits sur la baguette 
en bois (2). Piquez et percez la bande de bois aux emplacements 
marqués, puis coupez à longueur. Coupes de scie nettes.
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Collez les tiges de bois (4) dans la bande de bois (1a) comme indiqué. Insérez les fils de soudure (5a) dans la bande de bois (1a).

Poussez les bandes de bois (1c) sur les baguettes de soudure (5a) 
comme indiqué.
AVIS: Ne pas coller les baguettes en bois (1c) !

Fixez et collez la bande de bois (1b).
AVIS: Assurez-vous que les baguettes en bois (1c) restent librement 
mobiles !

Insérer les fils de soudage (5b). Fixez les baguettes en bois (2a).
AVIS: Ne pas coller les baguettes en bois (2a) !

Instructions de construction 124.834
Dessous de plat et chauffe-théières



4

13 14

15 16

17 18

1b

1a

6

1c

7

3

3 6 7

Instructions de construction 124.834
Dessous de plat et chauffe-théières

Fixez et collez la bande de bois (1b) comme indiqué. Fixez les bandes de bois (1c).

Fixez et collez la baguette en bois (1a).
AVIS: Ne pas coller les baguettes en bois (1c) !

Fixez le photophore (6) centré sur la roue en bois (3) avec la punaise (7).

FINI! Pour pouvoir utiliser le dessous de plat comme réchaud, les pieds 
doivent être dépliés, les bandes médianes poussées sur le côté et la 
bougie chauffe-plat placée au centre en dessous. FINI!


